

彭佳学再次对疫情防控工作作出批示 树牢底线思维发扬斗争精神 坚决彻底打赢疫情防控硬仗

汤飞帆张平在北仑现场指挥调度

10月19日晚,在北仑“10·13”疫情防控工作“拔钉清零”、决战决胜的重要关口,省委常委、市委书记彭佳学再次作出批示,强调要深入学习贯彻党的二十大精神,按照“以新安全格局保障新发展格局”的重大要求,坚持底线思维、发扬斗争精神,坚决彻底打赢疫情防控硬仗,确保人民群众健康安全和社会稳定。

市委副书记、市长汤飞帆,市人大常委会主任张平等在北仑现场指挥调度。

彭佳学在批示中指出,党的二十大

明确强调增强忧患意识、坚持底线思维,把“敢于斗争、善于斗争”纳入“三个务必”重要内容,这既为全党奋进强国复兴新征程提供了根本遵循,也为我们干好各项具体工作提出了严肃政治标准、政治要求。全市各级各部门要深入学习贯彻党的二十大精神,按照“以新安全格局保障新发展格局”的重大要求,树牢底线思维、发扬斗争精神,坚决彻底打赢疫情防控歼灭硬仗,把握发展与安全主动。要落实落细省委、省政府主要领导批示

精神和省疫情防控工作领导小组前方工作组部署要求,一鼓作气推进“拔钉清零”攻坚行动,切实做到应检尽检、应隔尽隔,清仓见底、捞干捞净,确保实现社会面清零。要压紧压实“四方责任”,加强交通卡口、重点场所、重点人群闭环管理,坚决管住一切风险点、放大器。要坚持“团结就是力量、团结才能胜利”,加强疫情、舆情、社情“三情”联动,解决好事关群众切实利益的突出问题,汇聚全社会同心协力、共抗疫情的强大合力。

北仑“10·13”疫情风险清零总攻于10月18日18时全面展开,按照“全面动员、力量下沉,分片包干、集中攻坚”的要求,汤飞帆、张平等市领导和负责同志下沉到11个街道一线,指挥扁平化、力量网格化、任务清单化开展工作,重点聚焦大碇街道、新碇街道全力推进攻坚,确保以最快速度出清风险。截至19日19时,北仑全域实现了既定隔离管控攻坚任务,完成了省委省政府下达的目标任务。

据甬派

■北仑直击

独居孩子有饭吃 家里煤气充满了 居民关心的 再小都是大事



志愿者帮助21户居民灌好煤气瓶。
记者 陈烨 摄

10月19日是北仑提级临时性全域静默管理的第四天,为了尽快打赢疫情阻击战,这座城暂时静了下来。

在一线,所有工作人员连轴转,但忙于疫情防控工作之余,他们还在为居家配合的市民纾解生活上的各类难题。因为对他们来说,居民关心的,再小都是大事。

1 女性特殊时期 一包女性用品送到了

“你的东西就放在这里,外包装我喷了消毒水,有问题再找我们!”10月19日上午,在新碇街道凌霄社区世贸二期小区门口,社工贺佳超将一袋东西放在地上,对着不远处的一位居民喊话。

袋子里是一包女性用品,分量很轻,却很有“温度”。两天前,居民陈女士与社区取得联系,称家里的女性用品快没了,特殊时期无法采购,有点焦虑。收到求助后,贺佳超想到社区里女性工作者多,也许会有小伙伴日常储备这些东西。“我一问,还真有。有个同事在办公室里就放了好几包,因此今天就拿了一包过来,先应急。”

2 独居小男孩 一日三餐有着落了

“今天的午饭有你喜欢吃的番茄炒蛋噢!”在霞浦街道百灵社区碧水云台小区内,“人亚先锋”志愿者为独居的小男孩送上了热腾腾的饭菜,这是近两天每到饭点都会发生的一幕。

小男孩念初中一年级,受疫情影响,父母无法回来,仅留他一人在家中。孩子年纪小,不会烧饭,家里也没有准备足够的物资,母亲叶女士向社区

发出求助。

得知该情况后,百灵社区第一时间安排工作人员对接家长,并跟小男孩进行沟通。考虑到孩子独自在家不仅要解决一日三餐,还要进行网课学习,社区组建了临时互助联络群。群内的社工、志愿者当起“临时家长”,除了负责孩子一日三餐以及日常防疫外,还会关注督促他的学习、生活状态,并把情况反馈给家长。

3 “煤气焦虑”住户 21罐煤气很快被充满了

10月18日,戚家山街道东升社区21户人家分批有序地领到了充满气的煤气瓶。“我们就两个老人住着,孩子不在身边,煤气用完了真着急。没想到你们这么快就解决了,谢谢啊!”领到煤气瓶的方大伯不忘竖起大拇指点赞。

事情要从10月17日说起。当天社区志愿者马文博在新堰头区域分发保障物资时,有人提到家里的煤气没了。考

虑到这可能是普遍性问题,物资分发完毕后,他对有需求的居民进行了登记。

回到社区后,马文博将情况告知东升社区负责人,当即得到回应:迅速联系煤气公司,尽快解决需求。次日上午,双方对接好,将21个空瓶放到了指定地点。中午12点40分,灌满气的煤气瓶就被运输了回来。

记者 陈烨
通讯员 陈红 支倩君 曹琰

“文明健康 有你有我”公益广告

分餐而食 更安全



浙江省委宣传部 浙江省文明办